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Δελτίο Τύπου

Univators: Skilling Future Digital Innovators: 

Νέο εκπαιδευτικό πρόγραμμα του Κέντρου Ψηφιακής Καινοτομίας της Pfizer (CDI)
προσφέρει σε φοιτητές εφόδια και ευκαιρίες για σύνδεση με την αγορά εργασίας

Φωτογραφία Αρχείου (Pfizer)

Ένα νέο καινοτόμο πρόγραμμα εκπαίδευσης και επαγγελματικής ανάπτυξης σε φοιτητές σε όλη την
Ελλάδα  ξεκίνησε  το  Kέντρο  Ψηφιακής  Καινοτομίας  (CDI)  της  Pfizer  στη  Θεσσαλονίκη.  Το  νέο
πρόγραμμα  με  τίτλο  «Skilling  Future  Digital  Innovators»  απευθύνεται  σε  τελειόφοιτους  και
μεταπτυχιακούς  φοιτητές  και  στόχο  έχει  να  δημιουργήσει  νέες  προοπτικές  απασχόλησης  για  τους
φοιτητές  προσφέροντάς  τους  εξειδικευμένες  γνώσεις  και  κατάρτιση  σε  τεχνολογίες  και  εργαλεία
αιχμής,  τα  οποία  θα  τους  βοηθήσουν  να  εμπλουτίσουν  τις  γνώσεις  και  τα  ταλέντα  τους  και  να
διευρύνουν τους ορίζοντές τους, ώστε να έχουν περισσότερες ευκαιρίες στην αγορά εργασίας. 

Το  νέο  αυτό  πρόγραμμα  εκπαίδευσης  εντάσσεται  στο  ευρύτερο  πρόγραμμα  Εταιρικής  Κοινωνικής
Ευθύνης   που  υλοποιεί  το  Κέντρο  Ψηφιακής  Καινοτομίας  και  η  Pfizer  και  έχει  ως  στόχο   την
ενδυνάμωση της νέας γενιάς επιστημόνων της χώρας μας, ώστε να έχουν όσο το δυνατόν περισσότερα
εφόδια  για  να  ξεκινήσουν  με  επιτυχία  την  επαγγελματική  τους  σταδιοδρομία.  Το  πρόγραμμα  του
Κέντρου Ψηφιακής Καινοτομίας θα υλοποιηθεί σε διάφορα Πανεπιστήμια της χώρας μας δίνοντας την
ευκαιρία σε  νέους επιστήμονες, ανεξαρτήτως του τόπου διαμονής ή φοίτησής τους, να έχουν ισότιμη
πρόσβαση σε γνώσεις 
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και  σε  ευκαιρίες  εκπαίδευσης,  μέσα  από  τη  γνωριμία  με  πολλαπλά  γνωστικά  αντικείμενα  και  τη
δικτύωση με την αγορά εργασίας. 

Το πρόγραμμα «Skilling Future Digital Innovators» ξεκίνησε από το Πανεπιστήμιο Αιγαίου στη Σάμο και
ειδικότερα  από  τα  Τμήματα  Μαθηματικών,  Πληροφορικής  και  Επικοινωνιών  και  Στατιστικής  και
Αναλογιστικών  -  Χρηματοοικονομικών.  Με  θέμα «Business Intelligence»  και  ένα  εξειδικευμένο
πρόγραμμα σεμιναρίων διάρκειας 40 ωρών,  50 τελειόφοιτοι  και  μεταπτυχιακοί  φοιτητές  είχαν την
ευκαιρία  να ενισχύσουν τις γνώσεις τους να εξερευνήσουν νέες ευκαιρίες σταδιοδρομίας σε τομείς
υψηλής  τεχνολογίας.  Παράλληλα,  μέσα  από  τα  εκπαιδευτικά  σεμινάρια  δόθηκε  η  ευκαιρία  για
συνεργασία  με  φοιτητές  άλλων  τμημάτων  και  σχολών  αλλά  και  αλληλεπίδρασης  με  την  αγορά
εργασίας.

«Ο ρόλος των πανεπιστημιακών τμημάτων είναι όχι μόνο να δημιουργήσουν ένα ισχυρό υπόβαθρο
στους  φοιτητές  και  τις  φοιτήτριες  αλλά  και  να  ενισχύσουν  και  να  διαμορφώσουν  μία  κουλτούρα
γνώσης, συνεργασίας, μάθησης και εξέλιξης. Γι’ αυτό χαιρόμαστε πολύ που συμμετέχουμε σε αυτό το
πρόγραμμα,  το  οποίο  είναι  ένα  καλό  παράδειγμα  της  συνεργασίας  μεταξύ  μεγάλων  εταιρειών  με
κοινωνική ευθύνη, όπως είναι η Pfizer, και των πανεπιστημιακών ιδρυμάτων της χώρας μας», δήλωσε η
κα  Μαρία  Καρύδα,  Πρόεδρος  του  Τμήματος  Μηχανικών  Πληροφοριακών  και  Επικοινωνιακών
Συστημάτων του Πανεπιστημίου Αιγαίου.

Από την πλευρά του, ο κ. Παναγιώτης Νάστου, Επίκουρος Καθηγητής του Τμήματος Μαθηματικών του
Πανεπιστημίου  Αιγαίου  και  Διευθυντής  του  Εργαστηρίου  Εφαρμοσμένων  Μαθηματικών  και
Μαθηματικής Μοντελοποίησης, σημείωσε: «Εταιρείες όπως η Pfizer, οργανώνουν και πραγματοποιούν
επιμορφωτικά σεμινάρια με στόχο την προετοιμασία των αποφοίτων μας για την αγορά εργασίας. Το
πρόγραμμα που ξεκίνησε σήμερα στη Σάμο το προετοιμάζουμε από τον Ιανουάριο του 2023. Καλή μας
επιτυχία». 

Με την ολοκλήρωση του προγράμματος δόθηκε στους συμμετέχοντες φοιτητές πιστοποίηση γνώσεων,
ώστε να διεκδικήσουν δυναμικά μια θέση σε εταιρίες που πρωταγωνιστούν σε κλάδους αιχμής της
αγοράς  εργασίας,  και  να  μπορέσουν  να  χρησιμοποιήσουν  άμεσα  την  αποκτηθείσα  γνώση  και  να
διευρύνουν τους επαγγελματικούς τους ορίζοντες.

Το συγκεκριμένο πρόγραμμα κατάρτισης αποτελεί προέκταση των μαθημάτων που προϋπάρχουν στο 
πρόγραμμα σπουδών των τριών Τμημάτων του Πανεπιστημίου Αιγαίου και προσφέρει στους 
συμμετέχοντες φοιτητές σημαντικές δεξιότητες που θα ενισχύσουν το προφίλ τους κατά την είσοδό 
τους στην αγορά εργασίας.

Ο Nico Gariboldi, Επικεφαλής του CDI, δήλωσε: «Το Κέντρο μας συμβάλλει σταθερά και συστηματικά
στην ανάπτυξη ενός οικοσυστήματος συνεργασιών υψηλού επιστημονικού δυναμικού, επενδύοντας
στο ανθρώπινο δυναμικό και στα ταλέντα της Ελλάδας. Η διασύνδεση των πανεπιστημίων με την αγορά
εργασίας  και  με  τις  πραγματικές  ανάγκες  της  είναι  ένα  σημαντικό  κεφάλαιο  στην  προσπάθεια
αξιοποίησης αυτού του δυναμικού και είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που συνεργαζόμαστε με Τμήματα
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του  Πανεπιστημίου  Αιγαίου  που  βρίσκονται  στην  αιχμή  της  ανάπτυξης  σύγχρονων  τεχνολογικών
εργαλείων. Από τέτοιες συνεργασίες μπορούμε όλοι να προσβλέπουμε σε σημαντικά οφέλη».

Για περισσότερες πληροφορίες: 

Μίκα Παπαηλιού / External Communications Manager, Pfizer Hellas

e: tsampika  .  papailiou  @  pfizer  .  com   / τηλ.  +30 6944772699

Βιβή Ντριγκόγια / Sr Project Manager, CDI communications, Pfizer Center for Digital Innovation 

e: paraskevi  .  ntrigkogia  @  pfizer  .  com   / τηλ. +30 6941590221

Pfizer Inc: Καινοτομούμε για να αλλάξουμε τις ζωές των ασθενών

Στη Pfizer, χρησιμοποιούμε την επιστήμη και τους παγκόσμιους πόρους μας για τη βελτίωση της υγείας
και της ευεξίας σε κάθε στάδιο της ζωής. Εργαζόμαστε για να θέσουμε τα πρότυπα όσον αφορά την
ποιότητα,  την  ασφάλεια  και  την  αξία  στην  ανακάλυψη,  ανάπτυξη  και  παραγωγή  φαρμάκων.  Το
διαφοροποιημένο  χαρτοφυλάκιο  προϊόντων  υγείας  που  διαθέτουμε,  περιλαμβάνει  βιολογικά
φάρμακα,  φάρμακα  μικρών  μορίων,  εμβόλια,  καθώς   και  πολλά  από τα  πιο  γνωστά  παγκοσμίως,
προϊόντα προσωπικής υγιεινής και  φροντίδας.  Οι  εργαζόμενοι  της  Pfizer στις  αναπτυγμένες και τις
αναπτυσσόμενες χώρες ασχολούνται καθημερινά με την προώθηση της καλής υγείας, της πρόληψης,
της  αντιμετώπισης  και  θεραπείας  των  ασθενειών  που  αποτελούν  πρόκληση  για  την  εποχή  μας.
Συνεπείς με την ευθύνη μας ως παγκόσμια πρωτοπόρος βιο-φαρμακευτική εταιρεία, συνεργαζόμαστε
με  κυβερνητικούς  και  τοπικούς  φορείς  για  τη  βελτίωση  της  πρόσβασης  σε  αξιόπιστη,  οικονομικά
προσιτή υγειονομική περίθαλψη σε όλο τον κόσμο. Για περισσότερα από 170 χρόνια, η Pfizer εργάζεται
για να κάνει τη διαφορά για όλους όσους βασίζονται σε εμάς. Για να μάθετε περισσότερα σχετικά με
τις δεσμεύσεις μας, παρακαλούμε επισκεφθείτε τη διεύθυνση www  .  pfizer  .  gr  

ΚΕΝΤΡΟ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΤΗΣ PFIZER

Στο  Κέντρο  Ψηφιακής  Καινοτομίας  της  Pfizer στη  Θεσσαλονίκη  αναπτύσσουμε  ψηφιακές  λύσεις
ακολουθώντας τον εταιρικό μας σκοπό «καινοτομούμε για να αλλάξουμε τις ζωές των ασθενών».
Εργαζόμαστε  με θάρρος, αριστεία, ισότιμη αντιμετώπιση και χαρά για να εφαρμόσουμε τις βέλτιστες
ιδέες όσο το δυνατόν γρηγορότερα. Ξεκινήσαμε τη λειτουργία μας τον Μάιο του 2020 και στόχος μας
είναι να κερδίσουμε τον ψηφιακό αγώνα του φαρμακευτικού κλάδου,  παρέχοντας ψηφιακές λύσεις
υγειονομικής περίθαλψης για τη βελτίωση της ζωής των ασθενών παγκοσμίως. 

Το  Κέντρο  σήμερα  απασχολεί  περισσότερους  από  400  εργαζόμενους  και  αποτελεί  τμήμα  του
παγκόσμιου δικτύου της Pfizer. Βασικό συστατικό της εταιρικής μας κουλτούρας αποτελεί η αποδοχή
της διαφορετικότητας και η ισότιμη αντιμετώπιση όλων.  

Για  να  μάθετε  περισσότερα  για  το  παγκόσμιο  Κέντρο  Ψηφιακής  Καινοτομίας  παρακαλούμε
επισκεφθείτε τη διεύθυνση: https://centerfordigitalinnovation.pfizer.com/
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